

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 «Квітникарство»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Лісове господарство та інші спеціальності
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс 7 семестр; 6 кредитів ЄКТС;
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Обсяг годин - 180, з них лекції - 30, практичні – 30.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра лісового та садово-паркового господарства
Автор дисципліни	Андреєва Валентина Вікторівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри лісового і садово-паркового господарства
Короткий опис	В курсі студент вивчає екологічні і морфологічні особливості кімнатних рослин і декоративних рослин відкритого ґрунту, створення та догляд за квітниками, вчиться створювати композиції при озелененні приміщень, розмножувати і доглядати за декоративними рослинами відкритого і закритого ґрунту, оволодіває основними прийомами квіткового оформлення; а також основними агротехнічними прийомами, що використовуються в квітникарстві.
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з основ біології
Що буде вивчатися	В курсі будуть вивчатись основні груп квітково-декоративних культур; біологічні особливості рослин, що застосовуються у зовнішньому і внутрішньому озелененні; основні прийоми квіткового оформлення; а також основні агротехнічні прийоми, що використовуються в квітникарстві.
Чому це цікаво/треба вивчати	Оскільки рослини відіграють важливу роль в зовнішньому і внутрішньому озелененні, за ними потрібно правильно доглядати, щоб вони радували нас своєю красою і ефектним цвітінням. Справжня любов до рослин неможлива без знань про них. Багатьох цікавлять питання: як правильно вибрати рослину, як краще її розмістити в квартирі чи на квітнику, які субстрати їй необхідні, а головне - як виростити і уберегти рослину від хвороб і шкідників? Відповіді на ці питання

	розглядаються в курсі «Квітникарство».
Чому можна навчитися (результати навчання)	В сукупності з іншими фаховими освітніми компонентами це дозволить досягти наступних програмних результатів: застосовувати отримані знання і практичні навички з вирощування посадкового матеріалу декоративних рослин у відкритому і закритому ґрунті, проектування, створення і експлуатації об'єктів садово-паркового господарства; використовувати знання щодо факторів середовища, вимог і умов проектування, створення та експлуатації інженерно-технічного обладнання в об'єктах садово-паркового господарства.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Після якісного вивчення дисципліни студенти опанують такі компетенції, як: здатність проектувати, створювати та експлуатувати компоненти рослинних угруповань на об'єктах садово-паркового господарства. здатність розмножувати та вирощувати посадковий матеріал декоративних рослин у відкритому і закритому ґрунті.
Інформаційне забезпечення	Ануфрієва С. В. Енциклопедія рослин садових та кімнатних / С. В. Онуфрієва. – Донецьк : ТОВ «Глорія Трейд», 2013. – 224 с.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)